

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 近畿財務局長

**【提出日】** 平成24年5月23日

**【事業年度】** 第91期(自平成21年12月1日至平成22年11月30日)

**【会社名】** 株式会社くろがね工作所

**【英訳名】** Kurogane Kosakusho Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 取締役社長 神足泰弘

**【本店の所在の場所】** 大阪市西区新町一丁目4番26号

**【電話番号】** 06 (6538) 1010

**【事務連絡者氏名】** 専務取締役 神足尚孝

**【最寄りの連絡場所】** 大阪市西区新町一丁目4番26号

**【電話番号】** 06 (6538) 1010

**【事務連絡者氏名】** 専務取締役 神足尚孝

**【縦覧に供する場所】** 株式会社大阪証券取引所  
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年2月25日に提出いたしました第91期（自平成21年12月1日 至平成22年11月30日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

株式の保有状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

(訂正前)

株式の保有状況

イ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式

(省略)

ロ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式のうち、当事業年度における貸借対照表計上額が資本金額の100分の1を超える銘柄

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
MS&ADインシュアランスグループホールディングス(株)	63,313	121,497	主として取引関係等の円滑化のため、保有しております。
住友商事(株)	69,877	76,305	同上
(株)みなと銀行	493,867	65,684	同上
稲畑産業(株)	153,000	65,025	同上
BMS(株)	<u>1,800</u>	<u>56,799</u>	同上
(株)大正銀行	<u>82,500</u>	<u>50,000</u>	同上
扶桑薬品工業(株)	170,500	39,385	同上
木村化工機(株)	60,000	33,060	同上
モリ工業(株)	97,000	30,070	同上
日鐵商事(株)	110,000	26,290	同上

ハ 保有目的が純投資目的である投資株式

(省略)

(訂正後)

株式の保有状況

イ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式

(省略)

ロ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式のうち、当事業年度における貸借対照表計上額が資本金額の100分の1を超える銘柄

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
MS&ADインシュアランス グループホールディング ス(株)	63,313	121,497	主として取引関係等の円滑化のため、保有しております。
住友商事(株)	69,877	76,305	同上
(株)みなと銀行	493,867	65,684	同上
稲畑産業(株)	153,000	65,025	同上
扶桑薬品工業(株)	170,500	39,385	同上
木村化工機(株)	60,000	33,060	同上
モリ工業(株)	97,000	30,070	同上
日鐵商事(株)	110,000	26,290	同上
ダイダン(株)	56,000	21,504	同上
第一生命保険(株)	164	19,712	同上

ハ 保有目的が純投資目的である投資株式

(省略)